(Reponda em todas as A, B. C. D. e em apenas uma das L e .J.)
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A2. Usando uma formula. expresse o significado da frase “o = € irracional’.
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(Reponda em todas as A, B. C. D. ¢ em apenas uma das 1 e J.)

A

Al. Escreva uma defini¢io certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras:, “sistema de numeracao™, “impar’”.
“dwisao”, “divide” ., “mddulo” .
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A

Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugués matemdtico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™, “impar”,
“divisao”, “divide”, “modulo™.
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A2. Usando nma féormmla. expresse o significado da frase “o 2 ¢ wrracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de légica. podes usar apenas os
simbolos:

0,1,2,4.>,-.€,N.Z.
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(Reponda em todas as A, B. C. D. e em apenas uma das 1 e J.)

A

Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par”™. Nao
assuie que o leitor ja saiba o signilicado das palavras: “sistema de numeracao™. “impar”,
“divisao”, “divide”, “mddulo”. 9
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A2. Usando uma formula. expresse o significado da frase “o = ¢ irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao™ de légica. podes usar apenas os
simbolos:

0,1.2,4,>,-.€,N,Z.
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(Repondg’ern todas as A. B. C. D. ¢ em apenas uma das 1 e J.)
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A2, Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o x € irracional”.
Considere como universo o R, Alem dos simbolos “padrao” de ldgica. podes usar apenas os
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(Reponda em todas as A. B. C. D. ¢ em apenas uma das 1 e J.)

A

Al. Escrevauma defini¢io certa e formal (em portugués matemético) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™, “impar”.
“divisao”, “divide” ., “modulo” .
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sando uma férmula. expresse o significado da frase “o x ¢ irracional’. 2m#L
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrac”™ de logica. podes usar apenas os
simbolos:

0,1,2.+,>,-.€,N, Z.
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(Reponda em todas as A, B. C. D. e em apenas uma das I e J.)

A

Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugues matematico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o signilicado das palavras: “sistema de numeracao™, “impar”.
“divisao”, “dwide”, “mddulo” .
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(Reponda em todas as A. B. C. D. e em apenas uma das 1 e J.)

A

Al. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par”™. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeragao™, “impar”

“divisao™, “divide”, “modulo”.
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A2, Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o x € irracional’.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de légica. podes usar apenas os
simbolos:

0.1.2.+.>.-.€.N.Z
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(Reponda em todas as A, B. (. D. e em apenas uma das [ e J.)

A

Al. Escreva uma defini¢io certa e formal (em portugués matemdtico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™, “impar”
“divisao”, “divide”, “mddulo” .
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A2, Usando uma formula. expresse o significado da frase “o = € irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de ldgica. podes usar apenas os
simbolos:

0,1.2,+,>,-.€.N. Z
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(Reponda em todas as A, B. C. D. ¢ em apenas uma das L e J.)

A

A1l. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matemédtico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™. “impar-,
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A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o x ¢ wrracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de légica. podes usar apenas os
simbolos:

0,1.2.4,>,-.¢,N, Z
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(Reponda em todas as A, B. C. D. e em apenas uma das [ e J.)

A

Al. Escrevauma definicao certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao”, “impar”,
“divisao”, “dwvide”, “mddulo” .
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A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o x ¢ irracional”.

Considere como universo o R. Além dos simbolos “padrao” de logica, podes usar apenas os
simbolos:

0,1.2.+,>,-.6,.N, Z
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(Reponda em todas as A. B. C. D. ¢ em apenas uma das L ¢ J.)

A

Al. Escreva wma delinicio certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par™. Nao
assnme que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeragao™, “impar”,
“divisao”, “divide”, “mddulo”.
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A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o x € irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrac”™ de logica, podes usar apenas os
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0.1.2.4+.>.-.e. N.Z
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B1l. De quantas maneiras podemos os permutar?
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(Reponda em todas as A. B. C. D. ¢ em apenas uma das [ ¢ J.)

A1l. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par”™. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeragao™. “impar”,
“diwvisao” . “divide” . “modulo” .
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A2. Usando uma formula. expresse o significado da frase “o x € irracional”.

Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao”™ de ¥gica. podes usar apenas os
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A1l. Escreva uma definicio certa e formal (em portugues matemdtico) da palavra “par”™. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeragdao™, “impar”,
“divisao”, “dividc”, “mddule”.
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A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o x € irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de légica. podes usar apenas os
simbolos:

0; L2, 4 3% 6N 2

FORMULA:

B

B1. De quantas maneiras podemos os permutar?

RESPOSTA: 30l /
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A1l. Escreva wma definicao certa e formal (em portugnés matemdtico) da palavra “par”. Niao

assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeragao™, “impar”.

“divisao”, “divide”, “modulo™.

DEFINICAO. /
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A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase "o x ¢ irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de logica. podes usar apenas os
simbolos:

0.1.2.4+.>.-.e.N.Z
Z
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(Reponda em todas as A, B. C. D. ¢ em apenas uma das 1 e J.)

A

Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™. “impar”
“dwisao” . “diwide”, “maodulo”.
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Considere como universo o R, Alem dos simbolos “padrao”™ de logica, podes usar apenas os
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(Reponda em todas as A, B. C. D. e em apenas uma das [ e J.)

A

Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugnés matemiitico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™. “impar”.
“divisao”™ . “diwvide” . “mddulo”.
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A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o x ¢ trracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao”™ de logica. podes usar apenas os
simbolos:

0,1,2,4,>.-.€,N,Z

FORMULA:

B
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(Reponda em todas as A, B. C, D. ¢ em apenas uma das | e J.)

A

Al. Escreva wma definicio certa e formal (em portugnés matemitico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o signilicado das palavras: “sistema de numeracio”, “tmpar”
“diwvisao”, “dwide” . “modulo” .
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A2, Usando uma férmula. expresse o significado da frase "o x ¢ irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrio” de logica, podes usar apenas os
q

simbolos: ' g2
: 7 c\\r"
” l 2.4.>.-.e.N. Z. an\g,

I-\__A' -

I°6 JLA: @/ 30 ‘
ORMULA \E‘é@ Z ] X = y X_y@o ke el Stubols !
B L‘ ﬁi J\ F-‘f» e Ya) + fm& AN an

d;{. ‘-.A*AE' y_rﬂ omwmj\ﬁ o UJ'@;_,&,\«.:A
C'onsidere os inteiros 1.2.....30. -

cel Qi

oo

F

~ QUe
B1. De quantas maneiras podemos os permutar”? S

m | | ﬁs
RESPosTA: 7/ 1 | PO g
/ S Ned in? /’_MJDJQ &

20",

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu lugar?
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(Reponda em todas as A, B. C. D. ¢ em apenas uma das [ ¢ .J.)

A

Al. Escreva nma definicio certa e formal (em portugnés matematico) da palavra “par”™. Nio
assume ¢ue o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™. “impar”.
“divisao” . “dwide”, “mddulo” .
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A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o r ¢ irracional .
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de 1gica. podes usar apenas os
simbolos:

- ' 0,L2.+.>-€NZ
= %
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(Reponda em todas as A, B. C. D. ¢ em apenas uma das 1 e J.)

A

Al. Escreva wma defini¢io certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par”. Nao
assume ¢ue o leitor ji saiba o significado das palavras: “sistema de numeragao™, “impar”,
“divisao” ., “divide” . Tmddulo” .
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A2. Usando uma formula. expresse o significado da frase “o x ¢ irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrac” de ldgica. podes usar apenas os
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R
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RESPOSTA: Vodinvigra 89 Powvny \ P
V4
B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu lugar? /
/
RESPOSTA: Vdi-m, Bon 20 proveeSogews ) D /
) ¢



(Reponda em todas as A, B. C. D. e em apenas uma das I ¢ J.)

A

Al. Escrevauma definicao certa e formal (em portugués matemético) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™, “impar”,
“divisao”, “dwidc” . “mddulo” .
DEFINIGAO.

ot D ——

Sy Ke Z-Bods (n=20eL ques s

AN Lbbulm € "m

| 1o & uma afivddo. N3Ot dofini (3o .
A WXe Y Existe n= =2k m\\‘é\ﬁ'\ D ‘F’L’t Se_y\’\\c}m

A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o = ¢ irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de légica. podes usar apenas os
simbolos:

0,1.2.4.>,-.e.N, Z.

Formura: | x ¢ 2 _
pii Jhe E DEpsrlg LSAR (6T€ Sumbsio

\_,./ ,‘ :
B S

B1. De quantas maneiras podemos os permutar?

RESPOSTA: /\ﬁv L SN \/
= ‘

B2. Quantas (lEJlas deixam cada miltiplo de 5 no sen lugar?

RESPOsTA: C/Fi)_, ')_4\. 4

use hotades

. dofini¢

Cm]ol%o\o 3 nao
S

\'-.)\



(Reponda em todas as A, B. C. D. e em apenas uma das 1 e J.)

Al. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par”™. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeragao™, “impar”,
“divisao”, “divide”, “mddulo”. -
DEFINICAO. :

Bon & U Mimune iniluine o el 1 MRl do Rimars-
L. U Wi du e 201 foloade apuatite o foto) &

Rrende 1 e essas Youes, N

el (M relwenbe Y Coneguin @AGc O Preblewa M. ]

A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o x € irracional”.

Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de ldgica. podes usar apenas os
simbolos:

0.1.2.4.>,-.e,N, Z.

FORMULA:

B

B1l. De quantas maneiras p(ul% os permutar? , ~
/

5 ~ e \/ 5 l
RESPOSTA: °D.SL 301 MMMW‘W \ |:M)\6~

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu lugar?

{

RESPOSTA: %51 MBron Manon (JO[JMW %mdﬂ. 5 »mmf‘;

— \ >



(Reponda em todas as A, B. C, D. e em apenas uma das e )

A

A1l. Escreva uma definicao certa e formal (em portugnes matematico) da palavra “par”. Nao

assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de n umeracao’, “impar”,
“divisao” . “divide”, “mddulo”. \

e . -
DEFINICAO. wie yarawel |

Y qur Crvmdods  un  odto _talmio
b o ot o MmO Yoni Gl P
- :

B30 2 nio £ por porqe Conidaravd .

tukro o (S99) wultipicady fior L Claco) Wo
A2. Usando nma férmula. expresse o significado da frase “o = € irracional”. pdul\tan wWo  “Auers VWi
Coonsidere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de logica. podes usar apenas os () .
simbolos: . TR =0 2

0.1.2.+.>...e. N Z il

FORMULA: W i ianeues) < T
Fd

B

Considere os inteiros 1.2, .. .. 30.

B1l. De guantas maneiras podemos os perninut ar?

RESPOSTA: \%z!

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu lugar?

RESPOSTA: ‘F \5 %/ ]




Al. Escrevamma delini¢io certa e formal (em portugues matematico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao” . “impar”,
“divisao™ . “divide”, “mddulo” .

DEFINICAO.

‘Pf/ fo.

A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase ‘0@ ¢ arracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de logica. podes usar apenas os

simbolos:
0.1.2.+,>.-.¢,N. Z.

T

z |

VTR ETTW A XeN) | X

L
-

FORMULA:

<]l

/\ -
B ® W X deweriy apaecer livie 3qui, como 2 frae Gue tu € dmadupinde
© Aswm, -4 sern Wden | foc quw avdar 4t Tormuld:
Considere os inteiros 1.2, .. .. 30, relwewe ( €L ~ -\ € N\ -

B1. De guantas maneiras podemos os permutar?

RESPOSTA: N - j

B2. Quantas delas deixam cada miltiplo de 5 no seu lugar?

ResposTA: | £ @iencialmente O hogwo F{‘ob[\gw;l {




“divisao” . “divide”, “maodulo”
DEFINICAO.

T A-J’Y-LOL’Z.),\ )\Z

UMK TLC m@,nﬂwummmk rmotym(m:_

_PQ:LL, FATE

A0 X.L)J

!\‘.,
1

e

A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase

“oa € irracional

sim!

Considere como universo o B, Alem dos simbolos “padrao” de ligica. podes usar apenas os

simbolos:
0.1.2.4.>,-.€. N, Z

FORMULA:

B

C'onsidere os inteiros 1.2, ... 30.

B1l. De quantas maueiras podemos os permutar?

RESPOSTA:

B2. Quantas delas deixam cada mltiplo de 5 no seu Ingar”?

RESPOSTA:




“dimisao . Cdwwide . TTmodulo .
DEFINICAO.

<
UM MUMero DZBH INTOIAO M ¢ PAR JTO® Sxiyiiar L R INTeIAO

BLAWw N € leom A 2R &

A2. Usando uma formula. expresse o significado da frase “o z ¢ irracional”.
Considere como mniverso o R. Alem dos simbolos “padrao” de logica. podes usar apenas os
simbaolos:

0.1.2.4+.>.-.€.N.Z. e divis_O

|
FORMULA: }g«‘g( %Lﬁ@@)wh’a‘#( X @%ﬁ
]
Nio fede V38F reWNem esry A\ Ak

Dhre 1556 < +5 tuds bem, ele A defimindo
eie  prediQdo. Aquf‘ ealmente ele ervou:

B

B1l. De quantas maneiras podemos os permutar?’

RESPOSTA: Sol

B2. uantas delas deixam cada niltiplo de 5 no seu lugar?
o

/
RESPOSTA: Q-/{i. J
* sl
e

14! %




(Reponda em todas as A. B. C. D. e em apenas uma das [ e J.)

A

Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugues matematico) da palavra “par™. Nao
assume que o leitor jd saiba o significado das palavras: “sistema de numeragao”, “impar”
“divisao”, “dwide” . “mddulo” .

DEFINICAO. @6‘*6

- P

e, x & par 55“@9&“\\ Tal gve SEEE U+ys X

Ly U‘T.'s'ao MTGMHM

L W”ﬁf o MAfow M Co i[5

A2, Usando uma férmula, expresse o significado da frase ¢
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de I(’:gi(Rpudos Usar apenas os
simbolos:

().l. 4, >, €N Z .

2
j
’ AW FINIgSa LAY AN AN
FORMULA: ) ("‘\ ( XE R )
\ o

Cuidado: Qe k.

B Q {
Qidado. Teu x deve ser Livve, Como M Irite
Que ‘h,\ +H trdwzindo.

Considere os inteiros 1.2.....30.

B1. De quantas maneiras podemos os permutar?

2ol /7

RESPOSTA:

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu lugar?

a4 *

Vv

RESPOSTA:




(Reponda em todas as A, B. €, D. ¢ em apenas uma das 1 e J.)

cldado! tua observasic NA6 MOSANQ g A definigio
A & 3wo & enada, Tew Supasto contraexempio (&) satishiz
Sim a defimgio dada: B=hrlk,

Al. Escreva uma definicao certa e formal (em portugues matemético) da palavra “par”™. Nao

assunme que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™, “impar”,
“divisao” . “divide”, “modulo” .
DEFINICAO. (> ndo-

ol -
L Qa‘(" E YA QO-**—&U“'«O A.L. é_q}:_/i__f__giﬂrw‘m 2 (E—\:\A&O /

U mumevo € pv na. <29 Po S pen  2ata; to

Como wana Nomd 3 iuﬂi@ @ '\%Ua-‘fié‘_\,.

A2. Usando uma formula. expresse o significado da frase o x ¢ irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrio” de logica. podes usar apenas os

LY

simbolos: //’2
0,12, 3,6, NZ. i . A
B X! Vi /\' B uspa_ ©
FORMULA: e ™ x1e Q gro 7€
i

7

B Syatax efter \

B1. De quantas maneiras podemos os permutar?

RESPOSTA: R0.24 . 2%...2.1 = 30 |

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu Ingar?

oy | 200 25! AT A ) o5
SRR T ( ‘za)- ! -\11‘\.,’- L. *\zﬂ L -( \u} : -(l@)- * (T :
la 15

20 25 Jo

S

enado: por g YA Primeird posicdo tu Confidere

como Navhun o mul+. Ao 5

de i el N3 Vemlde 0 AP 24.
Emmrmnm PAra as proxymas.

30 opsaes, ™



(Reponda em todas as A, B. C, D. ¢ em apenas uma das l e J.)

A

Al. Escreva wma delinicao certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par”. Nao
assume ¢ue o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™. “impar”
“divisao” . “dwide” . “mdadulo” .

DEFINICAO.

@ Um inleine X5 por Dbe 2xinty upn inBirg K tad quy
duas VRN K < (bdcd.) & I/(_/

%7—%7@ Fhez9g X =2k

A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o o € irracional”.
Considere como universo o B, Alem dos simbolos “padrao” de logica. podes usar apenas os
simbolos:

0,1.2,+,>,-,€.N, Z

\ 5 v\ko
onsiderd 5o o comco da dafmigio do Onjur '“ «— €53 m&agm&

) ~—— é Stadarmdy.
FORMULA: Xé“[" @ Nao pedes (U
3 Sem A dfiuy,
B Mo &5 ¥ Cime, o
Considere os inteiros 1.2..... 30

B1l. De quantas maneiras podemos os permutar?

| 7

RESPOSTA: i /

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu lugar?

RESPOSTA: ,_/,Ci' = (‘%‘ 6),‘ C l/.




o

(Reponda em todas as A. B. C. D. ¢ em apenas uma das [ e J.)

A

Al. Escreva wma definiciao certa e formal (em portugnés matematico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracio™, “impar”,
“dwisao” . “divide”, “mddulo” .
DEFINICAO.

—

Za 5
< W Aml;ﬂd i FM A 13{4&15‘\ M A.MIZM K tﬁ\jw@ KK

2

i
OMrewm, © €sse a4 )

A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o x ¢ irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de l6gica. podes usar apenas os

simbolos: Wit 0 cgﬂuma de real, Nio eniste anff:ob“sl-dndlfdﬁ
R S"""’°u.1.2.+1>.-.€.1\\].2. para O ifracionais,

, i
FormuLa: | X ¢ g sse 1 &+ b ez Hi g X = @ I'h
; !

B Moo Pove  uenp o timBore |

._——’__—_; L
N eatannse/

b ‘O“Ef;\t:vw‘" \
~ <
o
wse i
> OQQI&‘V](:}D

B1. De guantas maneiras podemos os permmtar? (o™

RESPOSTA: Pcm) = 30| g L\.J:f 3{1[&9(30\-

Noaue ¢ n? 0 qeé P()?

B2. Quantas delas deixam cada mltiplo de 5 no seu lugar?

RESPOSTA:




devera  Wax
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(Reponda em todas as A, B. (", D. ¢ em apenas uma das | e

A

Al.

Escreva uma definicao certa e formal (em portugues mat

J.)

ematico) da pala\m ‘par’. \*"m

asswne que o leitor ja saiba o signilicado d avras: Csistema de numeri “{mpar’
“divisao” ., “divide” . “mddulo” .
DEFINIGAO.
Tome K P Come  MUNLUOS e rieo . e Pl

dergrmmaro do Quarnde Dkez ¢ sl eocuds

w0, oo 5 et tu k.

‘et

o ms&ﬁ‘ Simboly O \mguzy:,m oQ 10310 e 5@
A2, Usando uma férmula, expresse o si;,mh( ado da frase “o x € irracional”. fossem abreviagIes
Considere como universo o B, Alem dos simbolos “padrao”™ de logica. podes usar apenas os
simbolos:
0.1.2.+.>.-.€, N, Z

FORMULA:

B

B1l. De quantas llu]ll(!il‘M(J(l(.‘Ill(JH os permutar? o
| (fr-ﬁ( ¢ ) R RO . (e
RESPOST;\: 30 5 lhb L.vd b‘cJ. 12 P’_‘"-’“‘-" > 2/ e
.\_.,.-% Lanle 6 M‘U-w:' LA vt £ 3
= Bo.bo 0.3 . 30 .%o = 3,‘_\:-0
o/
B2. Quantas delas deixam cada llllfllfiR]n de 5 no seu lngar?
vl b (

! -1 1-2) +@28"-3] + (239 -9/ + 123.-5
REsposTa: R u’j' )|+ J {

= .43 =AS
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(Reponda em todas as A, B. C, D. e em apenas uma das [ ¢ J.)

A

Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugnés matemdtico) da palavra “par”. Néo
assunle que o leitor ja saiba o signilicado das palavras: “sistema de numeracao”™ . “impar”,
“divisao” . “divide” . “maodulo” .

DEFINICAO.

(;deo W MUmMEro _al 4T M/I)m A wl:"(ﬁ?«fo(o (,011/5—}0;\-

*e'me v\'{'f -O(e Q A€M }/m%‘fm 9

— //———f
"Subgtraido constantenente de2® niy £ dao. ~En 6%

A2. Usando uma formula, expresse o significado da frase fo T ¢ irracional).
Considere como universo o R, Alem dos simbolos “padrao” de logia. podes usar apenas os
simbolos:

0,1.2.4+,>,-.¢,N, Z.

FORMULA: (Vy € 'R) AVENEZ > X '{y e \

T EES _)
B tuy formala deria ber a yar. ¥ fivve omo A frae orgiwt

Consid h{évg?‘?md\\ Sewm Qf)cr"-’i dg Twiwe, € Sew gl‘%“:;icado e Lmy aFiwagso
onsidere os mteiros 1. 2.....30. O i TSR ‘m')(_\oh}.\idé'c\:..

+J¥ wiouy g—_‘:\'\!l:b]OS fs \¥ -3 y\:éc, Pﬂdia
B1. De quantas maneiras podemos os permutar’

RESPOSTA: 30!

B2. Quantas delas deixam cada mnltiplo de 5 no seu lugar?

RESPOSTA: }.L‘(\%/’ :
- ; [_Eﬂ'rwm 0 Que tu @m{w)




\
X

(Reponda em todas as A. B. C. D. ¢ em apenas uma das [ e J.)

A

Al. Escreva uma definicao certa e formal (em portugnés matematico) da palavra “par”. Nio

assume que o leitor jd saiba o significado das palavras: “sistema de numeragcao™. “impar”.
“divisao - “dinde” . cmadulo” . Se o MUmiea> T "*‘7/{'
DEFINIGAO. Comeo cle Mo  Apres
— - Lodo A
Um NUMeo ¢ Par qua ndo ¢ /iwleivo ) e ‘DOAQ gey ;,ﬁ(.rf\‘fb ;
| NE 7
na («:m mao c\a Unna ﬂ-\ua*lp,ht,c‘c}cl: K (em qut K C‘;y (o
o ]
y ' f) . (erto,

A2. Usando nma férmula. expresse o significado da frase “o 2 € irracional .
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de l6gica. podes usar apenal
simbolos:

0,1.2. 4+,>,-,e.N, Z.

FORMULA: o ©o v ’

B

Considere os inteiros 1.2.....30.

B1. De quantas maneiras podemos os perntar?

0] Y

RESPOSTA:

B2. Quantas delas deixam m/la miltiplo de 5 no seu lugar?

/

RESPOSTA: L4l




- e

(Reponda em todas as A. B. C. D. ¢ em apenas uma das [ e J.)

A

Al. Escreva uma delinicio certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeragao™. “impar”,
“divisao” . “diwvide” . “maodulo” .
DEFINICAO. ‘

LRSS

v 2 X g e 6T Ay xR Jeare

L/Vtiu ME@M PORTMGMLS .

A2. Usando uma formula. expresse o significado da frase “o x € irracional”.
Considere como universo o B. Alem dos simbolos “padrao™ de logica. podes usar apenas os
simbolos:

B 1.2 355, &N, £ .

-

FORMULA: XER se 49 ei& Z ‘l’g_ X —‘*%} e\t//

a0 tem US0-

B

B1. De quantas maneiras podemos os permutar?’

§ ‘l =
RESPOSTA: 30 o L/

B2. Quantas {lelﬁsfdeixmn cada multiplo de 5 no seu lugar?

241

TSP OS : “e -
ReEsrosTa: xT I

\

Q&a«»&e liav
Porqu%@'?i errddd.-
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A et o 3 w2

A1l. Escreva uma defini¢ad certa e formal (ex portugnués matemstico) da palavra “par™. Nao
assunme que o leitor ja sgiba o signilicadoAdas palavras: “sistema de numeragcao™. “impar”.
“divisaoe” . “divide” .

DEFINICAO.

1 ’ [ 4+ 0
L}-‘-' VAL A 23 ,-@ . 1_‘- T bkt u\,‘\_uv\\ gria l;.."\f Rt U \,;_—-: b S Cal's Corvvs wy
1 1 [

g5 A r'—J‘ RATLs LA ’\‘ [P B3 ? VL

0 que e iSbo-O

A2. Usando uwma férmula. expresse o significado da frase “o @ ¢ irracional”.
Considere como universo o R, Alem dos simbolos “padrao™ de logica. podes usar apenas os
simbolos:

0.1.2. 4., >, .., N.Z.

FORMULA: “l[b X= 3 A \OJEZ) " g

N \ )

N

B Maqui 0s @ e b sao ZJW’U‘

B1l. De quantas maneiras podenos os permutar?

RESPOSTA: | 20 L™

B2. Quantas delas d{-"l_\"r%\f[il multiplo de 5 no seu lugar?

RESPOSTA: 24 ( \/ C(/

)( T rne éu'b T e ot \noC n-ru.-.,\\‘\p\m Az S
Mo LuseCan amn muj.lf.p\cn e S

Vv, o due . Cevto,

L Qo axampe lo.



(Reponda em todas as A, B. C. D. ¢ em apenas uma das L ¢ J.)

A

A1l. Escreva uma definicio certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor j4 saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao” . “impar”,
“divisao” . “divide” . “modulo” .

DEFINICAO.

A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o a ¢ irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de 16gica. podes usar apenas os
simbolos:

0.1.2.4.>...€.N. Z.

FORMULA:

B

Considere os inteiros 1.2.....30.

B1l. De guantas maneiras podemos os permutar?

307 = 50.05.d0. 8. .1l P

RESPOSTA:

B2. Quantas delas deixam cada 1 iplo de 5 no seu lngar?

RESPOSTA:




4 l}/ l_f:.:,/ UL

(Reponda em todas as A, B. C. D. ¢ em apenas uma das L e J.)

A

Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par”. Nao

assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracio™, “impar”.
“divisao”, “dwide” . “modulo” .

DEFINICAO. Q

i i i
€ um A\B'\xs wary othe ) A\ c.}\uu\ gl\ut 52us e\ vuemiia g SGE N S T 5] E
\
L')LQJ(.;)?,:‘\M‘}\ L gar \es bagr3hY ST A dots Wiy vis No YR, L .

P00k OFixdRiEgry Teiilo @l &,
SiemiFion Ik Eik ¢ fmion, y

A2. Usando nma férmula. expresse o significado da frase “o 2 € irracional .
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de logica. podes nsar apenas os
simbolos:

0,1.2.+,>,-.€, N, Z

FORMULA:

B

Considere os inteiros 1.2, .. ..30.

B1. De quantas maneiras podemos os permmtar?

REsrosra: 101

B2. Quantas delas deixam cada miltiplo de 5 no seu Ingar?

RESPOSTA: | 741 \/




(Reponda em todas as A, B. ', D. e em apenas uma das L e J.)

A1l. Escreva uma definicio certa e formal (em portugués matemédtico) da palavra “par. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de n umeracao” . “impar”,

SR = an i gl ; — abrevided0.
n’nusao: divide” nf.nu‘uln {30 LSe o Sinbelo V' gomo Se Josse wme
DEFINICAO. tenty ler 1u0.
/'/4
Q-' } {iX € Z o .,g-.,",-ll\.'\,lo U wa K € Z ! ;MGJS‘_; X,i’lK ¢ I J’;D
¥e mon "eis o7 —

r [l O — [ "
ha© Jat Sewhde €a 1@k Cowvo SMAA OZfinigcdo Jormak.
A2. Usando uma formula. expresse o significado da frase “o x ¢ wrracional”.
Considere como universo o B. Alem dos simbolos “padrao” de légica. podes usar apenas os

simbolos:
0,1.2.+,>,-. &, N, Z.

FORMULA: % %igvf\
N

B

Considere os nteiros 1.2.....30.
B1l. De quantas maneiras podemos os permutar’ /
RESPOSTA: : 3C 3 L 3 ] ¢ Z L/

13 =

B2. Quantas delas deixam cada niltiplo de 5 no seu lugar?
9L al A 7 A

RESPOSTA: I A 424 2y ¢ YA _
72 1% 2% o %Y 2 1

(udado’
sQ ma regpos

WEo & ko, O

1y e Contar marewds .

ertera Tewm  Ero
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(Reponda em todas as A. B. C. D. ¢ em apenas uma das | ¢ J.)

A

Al. Escreva uma definicao certa e formal (em portugnés matematico) da palavra “par”. Nao

assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™. “impar”.
“divisao” . “divide” . “mddulo” .
DEFINIGAO.
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A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o x ¢ irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrio” de logica. podes usar apenas os
simbolos:

0.1.2.+,>,-.€,N, Z

FORMULA:

B

Considere os inteiros 1.2.....30.

B1l. De quantas maneiras pmlem()»/:)s permutar?
Resposta: | 0! (V

B2. Quantas delas deixam cada miltiplo de 5 no sen Ingar?

RESPOSTA: (Z,C'-Q)! CM




(Reponda em todas as A, B. C. D. ¢ em apenas uma das I e J.)

A

A1l. Escreva uma definicio certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeragao”, “impar”.
“divisao” . “dwide” . Tmodulo” .

DEFINICAO.

Doado  om n;wwa,x ;:-cw sse easle um niwgro KEZ (/
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A2. Usando uma formula, expresse o significado da frase “o x ¢ irracional”,
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de ligica. podes usar apenas os
simbolos:

0.1.2. +,>.-. . N, Z

m

FORMULA: ?

B

Cousidere os inteiros 1.2.....30.

B1l. De quantas maneiras podemos os permutar?

RESPOSTA: 30l (/

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no sen lugar?

RESPOSTA: ?




(Reponda em todas as A, B. C. D. e em apenas uma das 1 e J.)

A

Al. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par”™. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeragao™, “impar”.
“divisao”™ . “divide”, “mddulo”.

DEFINIGRO. 4 fTns m CPM" Ahd SR uem sdhos K B g w=gK
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A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o x € irracional”.
Considere como universo o . Alem dos simbolos “padrao” de logica. podes usar apenas os
simbolos:

9 v B 3 Po
0.1.2.+,>- € N,Z. nao }’ie WAy

FORMULA: X é@‘. 43 «a A b €2 C; 3 = a@

- 1

erro de Sinlye

O qué & esar Setinha ]
Considere os inteiros 1.2.....30.

B1l. De quantas maneiras podemos os permutar?
1 P I

RESPOSTA: 301 \./

B2. Quantas delas deixam cada maltiplo de 5 no seu lugar?

RESPOSTA: Y- W TH DAY VR /




|
(Reponda em todas as A, B. C, D. e em apenas uma das L e J.)

A

Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugnés matematico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeragao”. “tmpar’”.

“divisan” . “divide” . Tmodulo” .

DEFINICAO. ) /
, . " il

O Un vmue M et pin Chomd 1 o B2 med:uww;

Wew M Condrdy ngd /rduiws {'0[ ue M = Z-m \‘/

A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o x ¢ wrracional .
Considere como universo o B. Alem dos simbolos “padrao™ de légica. podes usar apenas os
simbolos:

0.1.2.+.>,-.€. N, Z

FORMULA: )/ |

B

Considere os mteiros 1.2, .. .. 30.

B1. De quantas maneiras podemos os permutar? P e

RESPOSTA: ' 5 O‘ %

1>

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu lu/;en";’
o

RESPOSTA: ég- /L%




(Reponda em todas as A, B. C. D. e em apenas uma das 1 e J.)

A

Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugués matematico) da palavra "pru'". Nao
assume que o leitor Ja satba o significado das palavras: | “sistema de nummnrrm - impar”
“divisao” . “divide” . “mddulo” . o\ub\ P lewar o 07
DEFINICAO.
Vado
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A2. Usando uma formula. expresse o significado da frase “o = € irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao”™ de légica. podes usar apenas os

simbolos:
0.1.2.+.>.-.€, N, Z

FORMULA: 30@5€N ) 2 L:r-:. 0O

= p AR cwre\ \ /"J

‘e&o} d‘ﬁ 51M+}TC-€

B1l. De quantas maneiras podemos os pernmtar?

REsroSsTA:

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu lugar?

REsSPoOSTA:




(Reponda em todas as A, B. C. D. OY;;penas uma das L e J.
A

A1l. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par™. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™, “impar”.
“divisao” . “divide” . “maddulo” .

DEFINIGAO.
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A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o x ¢ irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de légica. podes usar apenas os
simbolos:

0,1, 2+, >, - &, N, Z.

FORMULA:

B

B1l. De quantas maneiras podemos os permutar?

Resposta: | 30! ;/

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu lugar?

RESPOSTA: Q Y l / |




(Reponda em todas as A, B. C. D. e em apenas uma das [ ¢ J.)

A

Al. Escreva wma definicao certa e formal [em portue
assume (ue o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™. “impar”.
“divisao” . “divide” . “mddulo” .

DEFINICAO. /
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Z ’ LX):Z'K C quwe ¢ CQ*)? / &
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ciatico) Ha palavra “par™. Nao

A2, Usando uma férmula. expresse o significado da frase "o x ¢ irracional .
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padriao” de ldgica. podes usar apenas os
simbolos:

0,1.2.+,>,-.€,N, Z

FORMULA:

B

Clonsidere os inteiros 1.2.....30.

B1. De quantas maneiras podemos os permmntar?

RESPOSTA:

B2. Quantas delas deixam cada nniltiplo de 5 no sen lugar?

RESPOSTA: \<




(Reponda em todas as A. B. C, D. e em apenas uma das l e .J.)

A

Al. Escreva uma defini¢io certa e formal (em portugnés matemdtico) da palavra “par”. Nao
assume ¢ue o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de n wmeragao” . Cinpar”
“dimsao” . “dwvide”, “mddulo”

DEFINICAO.
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A2. Usando uma formula. expresse o significado da frase “o = ¢ irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de légica. podes usar apenas os

simbolos:

0.1.2.+.>...e,N. Z.

FORMULA:

B

B1. De quantas maneiras podemos os pernitar?

~

7

Resrosta: | 301 V4

B2. Quantas delas deixam cada miltiplo de 5 no seu lugar?

RESPOSTA:




(Reponda em todas as A, B. C. D. e em apenas uma das [ e J.)

G

A

Al. Escreva uma definicao certa e formal (emn portugués matematico) da palavra “par”. Nao
asswe que o leitor ja saiba o signilicado das palavras: “sistema de numeragcao™. “lmpar™.
“divisan” . “divide” ., Tmddulo” .

DEFINICAO.

A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o x ¢ irracional”.
Considere como universo o E. Alem dos simbolos “padrao”™ de logica. podes usar apenas os
simbolos:

0.1.2.4.>,-.6. N Z.

FORMULA:

B

Considere os inteiros 1.2.....30.

B1l. De quantas maneiras p(n(lenys os permutar?
~

REspPOSTA: | %[

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu lngar?

REspPOSTA: 24 \/




(Reponda em todas as A, B. C, D. e em apenas uma das [ e .J.)
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Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugnués matematico) da pylavra “par”. Nao :
assume que o leitor ja saiba o siguificado das palavras: “sistema de numfracao™. “impar”.

“divisao”. “divide” . “modulo” . po\r&—\-)g"‘-b }’k \'(’mn /‘\"C v
. IV [Aelome LD
X

DEFINICAO.
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A2. Usando uma formula. expresse o significado da frase "o @ € irracional”.

. . £ ’ W ae &
Considere como universo o B, Além dos simbolos “padrao” de logica, podes usar apenas os
simbolos:

0,1.2.+,>, €,N.Z. nap=o) .
Sywhine,

f—'—--__——-——"\________j L1
FORMULA: Hee P Q—ﬁ ac/ A —-1’-_}“])( b-% = &)
@\”ocmmc{ ‘3‘,_’% {’a' v ¢ a, GZ—’

B

B1l. De quantas maneiras podemos os permntar?

| l

RESPOSTA: 30l

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no sen Iugar?

Sol 7 o & <~ 2)
RESPOSTA: % Y« %’. Pots 24 it o e3a0lh) o

—F—’;—_

R i
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Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugnés matpmatico) da palavra “par”. Nao

assiume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “siskema de numeracao™, “impar”.

"di'r.ﬁjsr}u"; “divide™ . “mddulo”. Gorn Usar variavel g, %“*"‘J’U';"N’h e d0enode-
DEFINICAO. cowe o vai © referic depois?
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OQJ-am(eo ciclhica .
A2, Usando uma férmula. expresse o significado da frase "o o ¢ irracional”.
Considere como universo o E. Alem dos simbolos “padrao™ de ldgica. podes usar apenas os

simbolos:
0.1.2.4,>.-. . N.Z.

FORMULA:

B

B1. De quantas 111;.111(%51';1.7‘/1)0(1(*1110:4 os permufar?

REsposTA: | 30! \/

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu lugar?

RESrosTA:




(hepolida €1 todas as AL Do L, Do e €lll apelldas ullla dds 1 ¢ .J.)

A

A1l. Escreva uma deflinicao certa e formal (em portugues matemsdtico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™, “impar”,
“divisao” . “dwvide”, “mddulo”.
DEFINIGAO.
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A2, Usando uma formula, expresse o significado da frase “o 2 € irracional”.
Considere como universo o B. Alem dos simbolos “padrao”™ de logica. podes usar apenas os
simbolos:

0 L, 2.4 BB N s

FORMULA:

B

B1l. De quantas maneiras podemos os permutar? /

RESPOSTA: f 20 v

B2. Quantas delas deixam cada miltiplo de 5 no seu lugar?

RESPOSTA: oL ///
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A

Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™. “impar”.
“divisao™, “divide” . “maodulo” .

DEFINICAO.
- &M L & \1 Grvado
k)o Oyn ;\r,»-;?‘\q d\'w‘.y‘\mj poc a,ueq.

A2. Usando nma formula. expresse o significado da frase “o z ¢ irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de 1égica. podes usar apenas os
simbolos:

0,1.2.+,>.-.€.N, Z.

FORMULA: /’—

B

B1l. De quantas maneiras podemog’os permutar?

REsrosTA: | “al (Cerdo \/

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no sen Ingar?

RESPOSTA:




| pPUlltla Clll thUas as A, L. L, . © €l Apellas Ullla tlas 1L © J.)

A

Al. Escreva uma definicao certa e formal (em portugnés matemsitico) da palavra “par”™. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™. “mpar” .
“dwisao” . “divide” . “maodulo” .

DEFINICAO.

2\
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174
Um  \nteiro X € par sie ...

A2, Usando nma férmula. expresse o significado da frase (& ¢ irracional”,

Considere como universo o B, Alem dos simbolos “padrao” de Togica. podes usar apenas os

simbolos:
wao Ye» 9194 5 . e NZ

FORMULA: / I\

}G"\.L"“ AT

| O W

B S':jﬂhxo,

W A ten, Wio tow ’
Considere os intéiros 1.2, .. .. 30. qbﬁ Sec Uinee N3 42 ‘EO\(N\A\E) poraue e\; b

Lvre na frase que W T2
B1. De guantas maneiras podemos os permmntar? P Afad tlw\&o J(AW\‘)PM-
RESPOSTA: /
["f_. 59 WA Wy [ \9 (F‘T’.,', ;‘l:.—'l‘
S

B2. Quantas delas deixam cada mnltiplo de 5 no seu lugar?

RESPOSTA: | | R >(
Nonimatuaga de {5 %9 he / o de S avkge - Poof Pupy 13
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Al. Escreva uma definicao certa e formal (em portugnués matematico) da palavra “par”. Nao
assume qgue o leitor ji saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™. “impar”
"rfi'e'-[m}u"; “divide”, “madulo”. p— m?. a9
DEFINICAO. ,a.-ﬂﬂj € Of ? A
L |

Um &k (watveal) quve € 'susTealpo  per  DoiS | Jwu/MeRAS VeSS,
n‘-er Que x = 4 ou X =< Se X =0 , EaJTAO o X [' /
') s - — ’ o
Al ¢ DAZ e X =4 , X ;Ao € pae.

B1.

RESPOSTA:

B2.

RESPOSTA:

cgsm‘ma destngio pary bm 2goritwe @B, Wy n3o LW O30 formak

De quantas maneiras podemos os permutar?

T
A2. Usando numa férmula. expresse o significado da frase "o & ¢ irracional”.
C'onsidere como universo o B. Alem dos simbolos “padrao™ de logica. pn(lns usar apenas os
simbolos: Q(Vd :
-km D; 1.2, 4, >,6:H, & g Q‘v&“ —————
’ 1 —‘-1\\

FORMULA: | I x O(x;-O v X@O)/\ (x@/ﬂ A X@ﬁl ><

‘,\I\,\_/ A Y

Laih & ”"!473(' )’) " . o -~
B \ rd‘j"” e mNuFclanre
Considere os inteiros 1.2, .. .. 30.

o
~ e

Quantas delas deixam cada mniltiplo de 5 no seu lugar?

(30 -C) ./
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A

Al. Escreva wma definicio certa e formal (em portugnés matemdtico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeragcao™, “impar”.

“divisao”™ . “divide” . “modulo”. ””_——&ﬁ}m.
DEFINIGAO. olba de finia o ips Joa vensven 6@ K-
; A\ = il _\\,%v[ apf-
T - . mtTeiro
her ellEmo 'Y 2 ?Bf“ Me e x Ate  um Jm»»vv\q'rér@" K M

K mu(%q:(;cacﬁs por Q € ig«h a = N

A2. Usando uma féormula. expresse o significado da frase “o x ¢ irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrac”™ de logica. podes usar apenas os
simbolos:

0.1.2.4.>.-.€.N.Z.

FORMULA:

B

B1l. De quantas maneiras ))(nlvmus os permutar?

RESPOSTA: '301 J

B2. Quantas delas t_lr_-‘ixam/af_la multiplo de 5 no seu lugar?

Resposta: | DU | \/
]
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A

A1l. Escreva uma definicio certa e formal (em portugnes matematico) da palavra “par™. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeragao™. “impar”.
“divisao” . Cdwide”, Tmaodulo”.

DEFINICAO.

M \,r-"\- <

¢l
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A2, Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o x ¢ irracional”.
Considere como universo o B, Alemi dos simbolos “padrao” de logica. podes usar apenas os
simbolos:

0,1.2.4,>,  E N2 e syntax efror~.

FORMULA: (x Tl ) Ay EN)
=

e ) 2(ie A s ';‘ tambéu, oticfyr, aemomm.

Siw .

B

Considere os inteiros 1.2.....30.

B1. De quantas maneiras podemos os permutar?

RESPOSTA: 20-99%.9% 33 ... LS - BO\. v

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu lugar?

RESPOSTA: I LT R N T IR 25\ Lerralo\ ‘QH( /

cerbo
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A

A1l. Escreva mma definicio certa e formal (em portugnés matemdtico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeragao™, “impar”,
“divisao”. “dwide” . “mddulo”.

DEFINICAO.

i
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A2. Usando mma féormula. expresse o significado da frase “o = ¢ irracional .
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de ldgica. podes usar apenas os

simbolos:
0.1.2.+.>.-.€, N Z

FORMULA: Wﬁz X& ~NT )ZL XL

nae few  nenw -
30. aridar ¥

Poj.t}vﬂ

B1. De quantas maneiras podemos os permutar?

RESPOSTA: ol & .3948 - b o

B2. Quantas delas deixam cada mltiplo de 5 no seu lngar?

: (&) )‘Ml -,‘3(-5;‘ 7 A (V) [ .
RESPOSTA: %;?? - /' 7 S - BoTe —fia-}/ﬂ

24!
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\-\ Al. Escreva uma definicao certa e formal (em portugnués matematico) da palavra “par”™. Nao
I

prdg | asswe que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeragao”™. “impar”
S R T [T L " fr 7 h
fdgi% divisao” . “divide” . “mddulo™ . (..:5: 2t N € par Sse ..
76‘”‘ . f.) s WS Sei o que € par! “ v
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A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o x ¢ irracional”.

P C'onsidere como universo o B. Alem dos simbolos “padriao” de 1éeica. podes usar apenas os
y ] g
/ simbolos:
0,1.2.+,>.-.€,N.Z,
FORMULA:

B

B1. De gquantas maneiras podemos os permutar?

RESPOSTA: 30 ( \/

/ ;
B2. Quantas delas deixam ((1 4 multiplo de 5 no seu lugar?

RESPOSTA: &1_{! \/




(Reponda em todas as A. B. C, D. e em apenas uma das 1 ¢ .J.)

A

A1l. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par™. Nao

assume que o leitor jd saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™. “impar”
“divisao” . “divide” . “mddulo”.
DEFINICAO.
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A2. Usando uma formula. expresse o significado da frase “o = ¢ irracional”

y oyi2¢0e)
Considere como universo o E. Alem dos simbolos “padrao” de logica. podes us-rrff?%f)enndnbﬂ ¢ v
simbolos:

0.1.2. +.>,-.e.N.Z,

FORMULA:

B

B1l. De guantas maneiras podemos os permntar?

RESPOSTA: 50 / /
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B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu lugar? [/
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(Reponda em todas as A, B. C. D. ¢ em apenas uma das l e .J.)

A

‘Al. Escreva uma definicao certa e formal (em portugnués matematico) da palavra “par™. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeragao™. “impar”.
“divisao” . Cdivide” . Tmodulo” .
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A2. Usando uma formula. expresse o significado da frase “o x € irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de logica. podes usar apenas os
simbolos:

FORMULA:

B

.B1. De guantas maneiras podemos os permutar?

REsposta: | 2o\ 14

yB2. Quantas delas deixam cada mltiplo de 5 no seu lugar?

RESPOSTA: | () e




| AEPOolda €lll LO0das as A, D, W, LJ. € €l apcllds Willa tids 15 )

A

Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugnés matemédtico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeragao™. “impar”,
“divisao” . “dwide”, “mddulo” .
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A2. Usando uma férmula, expresse o significado da frase “o x ¢ irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao”™ de logica. podes usar apenas os
simbolos:

FORMULA:

B A}}*) K et /-3(3(-2 Ts. Xi%
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Considere os inteiros 1.2, ..., 30,

B1. De quantas maneiras/podemos os permutar?

REsrosTAa: | Jol P4 0\’"
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B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 3 no seu lugar?

Vi

RESPOSTA: ¢ Ll ‘L ]/ o\
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A1l. Escreva wma delinicao certa e formal (em portugués matemsdtico) da palavra “par”™. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™. “impar”.
“divisao” . “divide” ., “maddulo” .
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A2, Usando uma férmula. expresse o significado da frase "o x ¢ urracional”.
Considere como universo o B. Alem dos simbolos “padrac”™ de logica, podes usar apenas os
simbolos:

0.1.2. 4. >.+&N.Z

FORMULA:

B

B1. De quantas maneiras podemos os pepmiutar?

RESPOSTA: 30! l/

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu Iagar?

RESPOSTA: Q‘-\‘_ '/
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(Reponda em todas as A, B. C. D. e em apenas uma das L e J.) .

Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugnés matemadtico) da palavra “par”. Nao

que o leitor j& saiba_o significado das palavras: “sistema de numeragao™, “impar”.
wisdo”, “divide”, fmddulo””
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A2. Usando nma formula. expresse o significado da frase “o x € irracional”.
Considere como universo o R, Alem dos simbolos “padrao”™ de logica. podes usar apenas os
simbolos: ~
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Considere os inteiros 1.2, . ... 30.

B1. De quantas maneiras podemos os permutar?

o
RESPOSTA: 30\' \/ L

B2. Quantas delas deixam cada mltiplo de 5 1))'/%011 lugar?

RESPOSTA: (30_ G)J, = 241 — L/
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A1l. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par™. Nao
assuie que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™. “impar”
“divisao™ . “divide” . “mddulo”
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A2, Usando nma férmula. expresse o significado da frase “o x ¢ irracional”.
Considere como universo o R, Alem dos simbolos “padrao”™ de logica. podes usar apenas os

simbolos:

0.1.2.+.>...€. N, Z

FORMULA: (% =, SQ’ ¥ 3 _;_: Z :)

B

Considere os inteiros 1.2.....30.

B1. De guantas maneiras podemos os permutar?

ResposTr: | Ay | /

B2. Quantas delas deixam cada mnltiplo de 5 no seu lugar?

ResposTa: | DY ! /
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Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugnés matemdtico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeragao”, “Tmpar”
“divisao™, “divide” . “mddulo”.
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A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o = ¢ irracional”.
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao” de logica. podes usar apenas os
simbolos:

0,1.2. - €, N, Z.

FORMULA: | = 7 é// ¢ Z @@5{96} fﬁ
/
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Considere os inteiros 1.2, ....30.

B1. De quantas maneiras podemos os permutar?

RESPOSTA: ol g -1)  ALarle ) A n
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B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu lugar?

REsSPoOsTA: L 7Y -
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A

A1l. Escreva uma delinicao certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par™. Nao
assie que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™, “impar”
“divisao™, “divide” . “modulo”
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A2, Usando uma formula. expresse o significado da frase “o x ¢ irracional”.
Considere como universo o B. Alem dos simbolos “padrao™ de ldgica. podes usar apenas os
simbolos:

0,1,2,4,>,-.€,N,Z.

FORMULA:

B

B1l. De quantas maneiras podemos os permutar?

RESPOSTA: | 3O \. \/

B2. Quantas delas deixam cdda nmiltiplo de 5 no seu lugar?

RESPOSTA: Q‘ "1 1
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A

Al. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matematico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeracao™, “impar”,
“divisao” . “divide” . “mddulo” .
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A2, Usando uma formula. expresse o significado da frase “o x ¢ irracional”.
Considere como universo o B. Alem dos simbolos “padrao”™ de logica. podes usar apenas os
simbolos:

0,1.2, 4+, >,+,€,N, Z.

FORMULA:

B

B1. De quantas maneiras podemos os permutar’

RESPOSTA:

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu lugar?

RESPOSTA:
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A

Al. Escreva uma definicio certa e formal (em portugnés matematico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o significado das palavras: “sistema de numeragcao™, “impar’,
“dwisao” . Cdwide”, “mddulo”.
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A2. Usando uma formula. expresse o significado da frase
Considere como universo o R. Alem dos simbolos “padrao”™ de logica:
simbolos:

0,1,2, + =€, M, £

FORMULA: \r/‘/‘\(/'"t.®-l—'] (<€ Z,A1lacyn Uez X(az L))

B ({'u& formula Yem as a e b Uwes, e a x b'gada/.,///
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Considere os inteiros 1.2, .. .. 30. ‘frad.az.ivdo

B1l. De quantas maneiras podemos os pernmtar?

RESPOSTA: 20 1

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu lugar?

RESPOSTA: /
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Al. Escreva uma definicao certa e formal (em portugnés matematico) da palavra “par”. Nao
assume que o leitor ja saiba o signilicado das palavras: “sistema de numeracao™, “inpar”
“divisao” . “divide” . “modulo” .

DEFINICAO.
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A2. Usando uma férmula. expresse o significado da frase “o = € irracional”.
Considere como universo o B. Alem dos s}mlmlns "padrao” de logica. podes usar apenas os
simbolos:

0,1.2.+,>,-.6,N, Z.

FORMULA: @W czZ % X

B L ew\.

B1l. De quantas maneiras podemos os permutar?

RESPOSTA:

30!

B2. Quantas delas deixam cada multiplo de 5 no seu Iugar?

RESPOSTA: /5,\,
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